

藍調搖滾歌手John Mayer前日上NBC節目《Today Show》，吸引一眾粉絲捧場，他即席唱出新歌《Paper Doll》，可是當節目主持人問他新曲是否與前女友Taylor Swift有關時，他就面露尷尬，沒有正面回應。



John Mayer獻唱新歌《Paper Doll》。路透社

John Mayer 尷尬迴避



Taylor(右)穿上櫻桃比堅尼大晒青春。網上圖片

歌手John Mayer前日現身NBC節目《Today Show》，即場獻唱新歌《Paper Doll》。有傳該首新歌內容與其前女友Taylor Swift有關，因此節目主持人也乘機問一問他。不過，John卻面露尷尬，沒有正面回應，甚至帶主持人遊花園，他說：「對，創作人因為人而寫歌，所以是與人有關。那些都是他們聽過歌後的想法，與我無關。」其實Taylor向來喜歡以感情事注入歌曲，她的一首《Dear John》便是講及John，訴說她的失敗感情，但John曾接受訪問時表示《Dear John》是劣質創作。

提到Taylor，她日前便與舞蹈員及一眾工作人員在美國羅得島州的豪宅慶祝美國獨立日假期。她於本週五把多張照片上傳到網上與粉絲分享，相中的她穿上櫻桃比堅尼大晒青春，並與眾人在海邊合照，另外，她又在猛男身上用顏色筆寫大字，似乎玩得非常開心。

合照，並在照片寫上其新歌名《Heartbreaker》，相片一出即吸引眾粉絲熱烈討論。今事情更熱烘烘的，是小Justin的朋友Alfredo Flores上傳的影片。由於片中見到Selena的身影，而據知當日小Justin也在現場，令人猜想他們已經和好。

文：Bosco



小Justin把與Selena的合照放上網。網上圖片

小Justin上傳前女友合照

此外，另一對分手情侶加拿大小天王Justin Bieber和Selena Gomez似乎有復合跡象。小Justin前日在Instagram突然上傳了他與Selena的



粉絲帶同支持牌到《Today Show》。美聯社

「籬霸」前夫 與太子女復合激吻

拉丁歌手、「籬霸」珍妮花洛底前夫馬克安東尼(Marc Anthony)與Top Shop22歲太子女Chloe Green數月前分手，但近日他們再度復合，而且愛得非常痴纏，情到濃時不時咀嘴。而馬克與Chloe的父母關係甚佳，不時有講有笑，甚得女方家長受落。



Beyonce父親上月迎娶了48歲前模特兒Gena。美聯社

Beyonce父親再婚

另外，美國樂壇天后Beyonce的父親Mathew Knowles亦有喜事，他於上月30日再婚，在美國侯斯頓迎娶了前模特兒Gena Charmaine Avery，但未知Beyonce當天有否出席婚禮。Mathew在2009年與Beyonce的母親Tina離婚，結束29年的婚姻。



馬克安東尼前日與女友一家出海。資料圖片

Victoria 登中國版《Vogue》封面

「碧咸嫂」Victoria前日在Twitter大騷她為新一期中國版《Vogue》所拍的封面照。她在相中表示照片由Josh Olins掌鏡，感到非常興奮，並多謝雜誌編輯Angelica Cheung。Victoria以一身白色喱士低胸上衣上陣，完全展現出「時尚圈全能女王」的魅力！Victoria於上月抵北京出席了多個活動，當中包括到商場宣傳其時裝系列，又與丈夫碧咸齊現身中國中央電視台的節目。



Victoria上封面展性感。網上圖片

GD橙衣造勢

韓國人氣組合BIGBANG隊長G-Dragon(GD)前日下午到首爾狎鷗亭的夜店出席代言飲品的造勢活動，同場的還有同門歌手Tablo與李夏怡捧場，亦吸引了1200名粉絲一睹風采。GD當天以一身橙色大衣到場，非常搶眼。他在席上推介他親自設計的桃味混合芒果味的健康飲品，還大方送上「愛的抱抱」。女粉絲開心地緊抱他，他也滿臉笑容地陶醉在其中，台下的其他歌迷則嫉妒大叫。



GD前日為代言飲品宣傳。網上圖片

蘇菲亞羅蘭將回歸大銀幕

奧斯卡兼康城老牌影后蘇菲亞羅蘭(Sophia Loren)雖然年屆78歲，但近日她打算重返影壇，出演電影《La Voca Umana》(The Human Voice)。據知，電影將會由她的兒子Eduardo Ponti執導，拍攝期約為3星期，會到意大利多個城市取景。她近年雖然曾參演音樂舞台劇，但蘇菲亞羅蘭對上一套電影已經是2004年喜劇片《Peperoni ripieni e pesci in faccia》(Too Much Romance... It's Time for Stuffed Peppers)。



蘇菲亞羅蘭78歲再戰影壇。資料圖片

娛聞雜碎

- 創作才女Emeli Sande前日現身於新奧爾良的「精華音樂節」演出，同場還有R&B歌手Brandy等人。 美聯社
- 德國名模Heidi Klum正與家人於巴哈馬度假，她於社交網站大晒觀相與粉絲分享。 Emeli Sande
- 韓國最長壽6人男子組合神話成員李玖雨將出任Mnet的舞蹈對決真人騷《Dancing 9》的導師，成員們也特意拍攝了短片為節目打氣。
- 韓國型男李秉憲前日現身首爾內某國際時尚品牌的新店開張活動，同場的還有崔智友和鄭雨盛等藝人。
- 韓國男子組合2PM日前攜手以「真正的男人」為主題為雜誌拍攝寫真，成員們均展露充滿電力十足的野性眼神，盡顯男人魅力。
- 日本電音組合Perfume前日在倫敦舉行巡唱，氣氛熱烈。

壇蜜攬賤熊拍廣告

日本性感女星壇蜜獲邀為電影《賤熊30》(Ted)的DVD及Blu-ray碟拍攝宣傳廣告，前日，壇蜜她便帶同賤熊公仔現身傳媒。為傳媒拍照期間，壇蜜攬着賤熊大擺擺士，及後，她更躺在地上，並把賤熊壓在自己的胸前，裝作被出名好色的賤熊「抽水」，又把迷你賤熊公仔放於胸前衫內，場面似乎帶點色情。壇蜜自言是首次與毛茸茸的公仔合作，廣告將會在24日開始於官方網站公開。



壇蜜前日風騷抱賤熊現身。網上圖片

李敏鎬：粉絲是我的全部

韓國型男李敏鎬前日在菲律賓馬尼拉出席一家服裝製造商新大樓的開幕儀式，並在記者會上接受當訪問。憑着其新專輯《My Everything》殺入當地市場的他，更大要稱功指它是送給樂迷的，因為粉絲就是他的全部。

由拍劇至踏入樂壇，當李敏鎬被問到喜歡何者時，他認為：「即席演唱可以看到歌迷的反應，比在鏡頭前演戲有更多的互動。」他又謂唱歌帶給他的快樂是無可比較的，如果要二擇其一，他首先想起的會是唱歌。當他被問及會否跳舞助慶時，他說笑言相信他跳舞表現不會獲得太多掌聲，而在一旁的粉絲都紛紛表示認同。但他又表示如果粉絲想的話，他亦樂意為大家獻上他的屁股舞，惹來全場一陣笑聲。

李敏鎬向粉絲揮手。美聯社

文：Jasmine